
Els® megoldás. Minthogy a megtett útnak a kerület felével kell egyenl®nek lennie, azért az egyes vonaldarabokon


sakis balról jobbra és felülr®l lefelé haladhatunk. Ábránkon számokkal jelöljük meg, hogy minden egyes metszési

ponthoz hányféle úton juthatunk el. Az egyes pontokhoz vezet® útak számát megkapjuk, ha a t®lük balra és a fölöttük

álló két számot összeadjuk.

A � 1 � 1 � 1 � 1 � 1 � 1

| | | | | | |

1 � 2 � 3 � 4 � 5 � 6 � 7

| | | | | | |

1 � 3 � 6 � 10 � 15 � 21 � 28

| | | | | | |

1 � 4 � 10 � 20 � 35 � 56 � 84

| | | | | | |

1 � 5 � 15 � 35 � 70 � 126 � 210

| | | | | | |

1 � 6 � 21 � 56 � 126 � 252 � 462.

Az összes utak száma tehát 462.

(S
hwar
z Sándor, Beregszász. )

Második megoldás. Ha az AB oldal hatodrészét a-val, a BC oldal ötödrészét b- vel jelöljük, akkor a megteend® út

e sorral helyettesíthet®:

aaaaaabbbbb.

A -ból C-be annyiféle úton juthatunk el, a hányféleképpen az említett sor elemeit permutálhatjuk. Tehát:

n =
11!

6!5!
= 462.

(Hajdu Pál, Budapest).

Jegyzet. Feladatunk azonos a következ®vel: Hányféleképpen olvasható a következ® elrendezésben Pet®� Sándor?
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i S á n d o r

.

(Füstös Pál, Eger. )
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